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 Naši štvrtáci sa v októbri zúčastnili zá-

žitkového učenia v Galérii mesta Bratislava. 

Mali možnosť zážitkom sa naučiť niečo z vý-

tvarného umenia. 

 Nie každé dieťa má možnosť navštíviť 

galériu, či dozvedieť sa niečo o umení, alebo 

si priamo umenie zažiť.  

 Zúčastnili sme sa programu „Šablónové 

kráľovstvo“, kde deti mali možnosť pútavou 

formou vnímať umenie. 

 Výstava obsahovala obrazy od sloven-

ských autorov, kde išli práve o obrazy, ktoré 

mali znaky symetrie,  rotácie, stupňovania a 

pod. Deti rozprávaním s lektorom a neskôr 

pozorovaním vnímali obrazy, snažili sa iden-

tifikovať myšlienky maliarova vžiť sa do 

umenia. 

 Október bol mesiacom kníh. Vďaka to-

mu sme k nám pozvali pani spisovateľku Má-

riu Vrkoslavovú-Ševčíkovú s jej kamarátom 

psíkom Gordonom. 

 Štvrtáci a tretiaci na našej škole mali 

možnosť vidieť hlavného hrdinu knihy Gor-

dona naživo a v plnej kráse. 

 Pani spisovateľka porozprávala deťom o 

zážitkoch s Gordonom, ktoré aj zvečnila vo 

svojej knihe. Deti mali možnosť si vypočuť 

ako príbehy v knihe vznikali.  

 Na konci sa uskutočnila ja malá auto-

gramiáda a zistili sme, že naše deti veľa čítajú 

a s radosťou. 



 Opäť aj tento školský rok mali žiaci 7—9. ročníka pred 

sebou možnosť výzvy prežiť 24 hodín bez mobilu a vydať sa 

do neznáma. 

 Žiaci cestovali, spoznávali oblasť, ktorú si vybrali. Spo-

znali svoje silné i slabé stránky, naučili sa spolupracovať v 

skupine. Zdokonalili sa v plánovaní, hospodárení s peniazmi. 

Na vlastnej koži pocítili zodpovednosť za svoje rozhodnutia a 

svoje jedinečné zážitky sprostredkúvajú ostatným.  

 Prihlásení žiaci si vybrali štyroch kamarátov do tímu. 

Každý tím mal prideleného mentora z pedagogického zboru, 

ktorý Výzvu absolvoval so žiakmi. Jediný mentor mohol mať 

celý čas pri sebe mobil na dokumentáciu a v prípade núdze.  

 Každý tím mal stanovený rozpočet. Tím sa stretával s 

mentorom a ostatnými členmi a plánovali si miesto, kam vy-

cestujú, ako aj prosociálny cieľ (ako tam pomôžu, komu budú 

prospešní, prípadne akú reportáž spracujú).  

 Tímy sa vydali na cestu v novembri a museli opustiť 

Bratislavu na minimálne 24 hodín.  

 Vyvrcholením celého projektu Výzva bolo slávnostné 

prezentovanie zážitkov a skúsenosti v kultúrnom dome 221. 

Spoločne si tímy vybrali občerstvenie pre hostí a prezentujú-

cich, aby si každý našil to, čo má rád. 

 Veríme, že Výzva bude pokračovať aj v ďalšom roku 

nakoľko je to podnecujúci projekt, ktorý v každom účastníko-

vi zanechá zážitky a spomienky. 

 

 


